



Сильвия Тигровая

Parthenos sylvia (Сильвия Тигровая) - очень симпатичная бабочка с черно-охристыми крыльями, окаймленными коричневой границей, украшенной пильчатым узором. Очень необычно смотрятся белые пятнышки, аккуратно расположенные по краям верхних крылышек.

Однако отличительной чертой Сильвии, конечно же, является присутствие полосатого орнамента из черных полос на брюшке, напоминающих окрас азиатского тигра. Некоторые учёные считают, что за миллионы лет эволюции бабочка скопировала внешность этого грозного хищника и использует её для отпугивания потенциальных врагов.

Ее родина - леса Юго-Восточной Азии, от Индии до Малайзии и Новой Гвинеи.

В переводе с греческого «парфенос» означает «дева». Легкокрылое создание названо в честь Реи Сильвии — в римской мифологии мать Ромула и Рема.

Дарить своим любимым и дорогим людям цветы и ценные подарки в настоящее время стало довольно привычно для людей, и этим уже никого не удивишь. Тигровая бабочка, преподнесённая в подарок, одаренная от природой незабываемым рисунком, расцветкой и формой, на долгое время останется в памяти приятным воспоминанием. Подарить Тигровую бабочку можно как отдельно, так и, например, совместно с букетом цветов.



Лунная бабочка

Лунная бабочка (*Gyrolimnas bolina*) или Гиполимнас Болина. Крылья в размахе - 7-9 см. Обитает в Индии, Пакистане, Юго-Восточной Азии, Австралии и на островах Океании.

Очень нарядная бабочка ослепительной красоты. На первый взгляд её крылья кажутся бархатно чёрными с выразительным и контрастным узором белого цвета. Но при падении солнечного света под определённым углом, чёрная часть крыла вспыхивает ярким и насыщенным сине-голубым цветом..

Эта тропическая бабочка яркой и очень впечатляющей расцветки. Она получила столь таинственное название из-за богатых по насыщенности цвета крыльев, переливающихся то глубокими синими, то угольно-черными оттенками. Эти цвета всегда ассоциировались у людей с ночным небом. Когда мы видим облака, мы знаем, что они появляются и исчезают. Так и белые пятнышки при падении солнечного света под определенным углом мерцают пронзительным фиолетовым цветом, вспыхивая сияющим ультрамарином, граничащим с мягкими фиолетовыми облесками, напоминая игру облаков в тихую лунную ночь.

Несмотря на кажущуюся хрупкость, нежность и романтичность образа, бабочка откровенно не любит общество себе подобных и в дневное время достаточно агрессивно прогоняет соплеменниц с облюбованной ею территории. Резко стартуя с места, они двигаются хаотично, привлекая к себе все внимание аудитории. Салют из таких красавиц - взмывающий к потолку рой разноцветных, незабываемых, практически невесомых, как будто из другой реальности созданий создадут неповторимую атмосферу и совершенно точно незабываемую кульминацию для любого праздника.



Бабочка - Осенний лист.

Бабочка - Осенний лист. Размах крыльев 7 - 8 см. Южная Азия. Филиппины. Маленькая бабочка, получившая столь оригинальное прозвище Осенний Листик (*Doleschallia bisaltide*) живет на Филиппинах, а также можно встретить её и в лесах Индии и Австралии среди засохших опавших листьев. Она не случайно получила такое название, ведь, когда она сидит со сложенными крылышками, увидеть ее практически невозможно. Это необычное создание очень похоже на сухой листик не только цветом внешней стороны крыльев, но и их формой – они имеют края и форму сухого осеннего листа. При ближайшем рассмотрении можно увидеть даже узорчатые полосы, имитирующие прожилки растения.

Размер бабочки 7-8 см, а вес равен весу двух лепестков розы. Цвет ее терракотово-бронзовый со штришками и пятнышками снаружи, напоминающими капельки утренней росы, с обратной стороны тончайшие крылья играют всеми цветами коричневого спектра, от коричневой умбры и сепии до янтарно-золотистого, окаймленного ажурной черной каймой по краям. Только взгляните в эти тончайшие переходы цветов на поверхности ее воздушных крылышек! Маленькое создание дарит радость и гармонию каждому, кто любуется ею. Изящная бабочка может несколько минут сидеть неподвижно, играя роль сухого листика, а затем проворно и ловко устремиться в поисках сладкого нектарного обеда.

Давно известно, что бабочки – прекрасные лекари от стрессов. С незапамятных времен они ассоциируются с весной, красотой, вечностью. Порхающая бабочка - символ счастья, верности, любви. Эти загадочные и бесспорно красивые существа являются источником поэтического вдохновения. Подарите любимым нежность, выраженную в таком прекрасном существе, как бабочка.



Златоглазка Библис

Златоглазка Библис (Cethosia Biblis) или Цетозия библис. Размах крыльев 7 - 9 см. Эта бабочка живёт в Индии, Пакистане, Бирме, Малайзии, Индонезии и на Филиппинах.

Одна из самых ярких и интересных представительниц отряда чешуекрылых. Внешняя сторона крыльев тропической красавицы имеет яркий оранжево-красный цвет, а краешки украшены чёрной узорчатой каймой. Ее пленительная окраска знаменита на весь мир, ведь именно этот замысловатый орнамент сыграл большую роль в южноазиатской культуре: магический узор стал основой искусства индонезийского батика - великолепной и изящной ручной росписи по тканям.

С внутренней стороны крылышки украшены орнаментом глубокого желто-охристого цвета на алой основе очень необычным волнистым узором, напоминающим арабскую вязь. Именно этот узор и дал бабочке ее название. Ведь «библис» в переводе с латыни означает «книга», что созвучно с одной из самых древних книг на планете – с Библией.

Златоглазки очень распространенные бабочки, часто встречающиеся в субтропических лесах. Однако живые тропические бабочки еще большая редкость в нашей стране, особенно в северных с их непредсказуемым климатом. И подарить столь оригинальный подарок как рой тропического великолепия, кружащегося над головой – это, поверьте, незабываемо.

Златоглазка Библис может жить в квартире от нескольких дней до двух недель. Питается она переспевшим бананом, другими сладкими фруктами, а также свежевыжатым апельсиновым соком.



Парусник Кочубей

Парусник Кочубей. Размах крыльев 8 - 9 см. Южная Азия. Филиппины.

Эффектная "бархатная" бабочка с ярко-красным брюшком и пятнышками того же цвета на нижних крыльях. Цвет верхних удлинённых крыльев матово-черный с легким отблеском бордо. Задние же на внутренней стороне обрамлены цепочкой из ярко-красных пятен, по форме напоминающие сердца. За редкую форму крылышек с элегантными "капельками", фактурную поверхность и необычную расцветку туземцы называют эту драгоценную бабочку "бархатной алой розой".

На своей родине – Филиппинах, Кочубей - символ легкости и красоты. И действительно, кто из нас не восхищался прелестной бабочкой, порхающей с цветка на цветок? Древние недаром называли их летающими цветами - до того они красивы. Много легенд и сказаний у разных народов мира связано с этими небесными созданиями. Бабочка в доме – признак счастья и семейного благополучия.

Подарить её можно и на День рождения, и на любой другой праздник - в честь любого памятного для Вас и Ваших близких дня. Будет приятно получить и открытку с живой бабочкой, или же букет цветов с ними – в любом случае такой подарок будет прекрасным сюрпризом, который красноречиво расскажет о ваших чувствах.



Лимонный Парусник

Лимонный Парусник. *Papilio Demoleus* Крылья в размахе - 7 - 9 см. Дневная бабочка. Обитает в Южной Азии.

Свое название эта удивительная бабочка получила не случайно, а всё потому, что гусеницы данного вида на протяжении жизни едят листья citrusовых деревьев – лимонов и апельсинов. В сельском хозяйстве тропических стран они даже считаются вредителями citrusовых плантаций! Зато сами бабочки очень яркие и прямо излучают настоящую фруктовую свежесть!

Бабочка Лимонный парусник - обладатель утонченного изысканного рисунка крыльев и редкой красоты. Крылышки в размахе достигают 9 сантиметров, оканчиваются плавной резной каемочкой. При одном взгляде на это воздушное существо начинаешь испытывать особые чувства - восторг, восхищение, радость. Нет милее картины, чем порхающий над цветком или кусочком апельсина яркий и жизнерадостный Парусник Демолей.

Чудесный узор на его крыльях сродни прекрасной живописи... Можно бесконечно любоваться красотой и разнообразием расцветок и линий, складывающихся, как мозаика, в целостную картину.

Совершенство, порхающий цветок – по-другому и не скажешь! Традиция использовать бабочек вместо цветов и других украшений пришла к нам из глубокого прошлого Нового Света, где местное население веками практиковало её. Оценив красоту такого момента, вы сможете понять, насколько правы были древние в своем подходе к торжеству, и насколько может быть прекрасна живая природа.



Бабочка Белянка

Бабочка Белянка. Белянка очень яркая и активная, поэтому прекрасно подходит для выпуска в оранжерее или на празднике. Нежная, хрупкая тропическая бабочка Белянка родом из Японии. Также этот вид можно встретить и в Китае, а также в Индии и Малайзии. В религиозном синтоистском обряде белый цвет означает чистоту. Глядя на это порхающее чудо природы, японские обольстительницы гейши стали покрывать свое лицо и руки белой пудрой...

Четкие, словно тронутые кистью художника оранжевые кончики с мелкими черными прожилками изысканно смотрятся на ослепительно белом фоне крыльев. Благодаря этой оригинальной расцветке, заботливо созданной самой природой, ее называют также «Апельсиновая бабочка». Размах её крылышек варьируется от 6 до 10 см.

Эта прекрасная райская бабочка не может вкушать ничего иного, кроме нектара растений или выделяющегося из аппетитного кусочка апельсинового сока. Сидит Белянка неподвижно на цветке, сложив крылышки и нам кажется, что отдыхает, а она, оказывается, пьет в наслаждении цветочный нектар. Особое удовольствие наблюдать за ней когда она, зависнув над цветком, трепещит нежными крылышками и, едва касаясь его своими конечностями, – дегустирует...

По человеческим меркам Белянка – страшная сладкоежка, видано ли – выпить сахарный раствор в количестве, дважды превышающем собственный вес! Подарить её можно и на День рождения, и на любой другой праздник. В любом случае она будет шикарным и неожиданным сюрпризом



Парусник Полит

Парусник Полит. Размах крыльев 8 - 10 см. Бабочка обитает во влажных тропических лесах Южной Азии. У этого вида Парусников самки и самцы сильно отличаются друг от друга формой крыльев и окраской. Самцы имеют строгий чёрный окрас с яркими и контрастными белыми полосами на задних крыльях, а самки, кроме оранжево-коричневых пятнышек, ещё имеют очень изящные хвостики, которые зрительно увеличивают размер самой бабочки. При хороших условиях в помещении или в зимнем саду эти бабочки очень активны и большую часть времени находятся в полёте в поисках любимого цветка или своей пары.

Одна из самых веселых и задорных бабочек, беззаботно летающих в солнечном свете в поисках еды или пары. Самка полита эффектнее и ярче самца настолько, что раньше их считали представителями разных видов. Они имеют крылья в размахе до 10 см. Когда тропическая красавица раскрывает свои диковинные крылья — с восхищением мы можем наблюдать на угольно-черном фоне молочно-белые и кораллово-красными пятнышки, также украшенные черной оправой. Её переднее крылышко полупрозрачное, льняного цвета с мягким переходом в черный. Разноцветные крылья притягивают возможных женихов-самцов, повышая рождаемость. Окраска самцов намного скромнее, ограничивается чередой светлых пятен на матовых темных крыльях.

Полёт бабочки энергичный и стремительный. Она стремительно "петляет" влево-вправо. Летит верхом и тут же опускается вниз. Очень интересно наблюдать за полетом пары таких бабочек – ведь недаромна востоке такая пара «танцующих» одна вокруг другой бабочек представляют собой семейное счастье. Понаблюдайте за удивительным миром бабочки и Вы откроете для себя удивительную красоту, тайну, сказочность и волшебство этого необыкновенного существа.



Данаида Хризипп

Данаида Хризипп (Danaus chrysippus), размах крыльев 6 - 8 см. Желто-оранжевое красивое создание - нежное и воздушное. Однако внешняя хрупкость скрывает под собой удивительные способности!

Данаиды — активные мигранты! Они родом из юго-восточной Азии, и, перелететь из Индонезии, Тайланда и Малайзии в Грецию для них не составляет труда. Известен случай ее появления на Крымском полуострове. Однако, к перелётным видам Данаиду хризипп отнести сложно. Она, скорее, «залетная», заносимая на несвойственные ей территории.

Пестрая красавица с крыльями насыщенного желтого цвета, переходящего в охристый, окантованными выразительным черным и украшенная яркими белыми пятнами, приводит в восхищение всех энтомологов мира. Некоторые сходятся во мнении, что ее окраска напоминает расцветку шкуры азиатского тигра, благодаря своему схожему цветовому сочетанию. Другие говорят, что она больше похожа на огонек свечи, или частицу пламени костра, внезапно вспыхивающего в ночи. А какие ассоциации она вызывает у Вас?

Данаиды, маленькие пестрые живые цветы, вылетающие из коробочки в виде фейерверка, и разлетающиеся вокруг – это удивительное, прекрасное и романтическое зрелище. Они приносят максимум приятных впечатлений, удивляют и радуют людей, причем как одариваемого, так и всех окружающих.

Бабочка может послужить удивительным сюрпризом, причем практически для любого человека. Однако легкокрылую бабочку можно дарить не только в знак любви. Одна из них может стать прекрасным подарком для вашего чада. Многие малыши мечтают о домашних питомцах, однако родители не позволяют им заводить таковых. Если вы купите бабочку она не доставит родителям ребенка хлопот, а потом она может быть засушена и поставлена в основу будущей коллекции, которую ваш ребенок соберет сам. Ведь увлечение природой – это отличное занятие.



Графиум Агамемнон

Графиум Агамемнон (*Graphium agamemnon*) - восхитительная бабочка с веселым и танцующим полетом названа в честь микенского царя Агамемнона. Имеет интересную форму крыльев, за которую её также называют «зеленый треугольник».

Небольшой, с размахом крыльев 8-10 см., но очень выразительный Графиум обитает в Южной Азии, Индии, на Филиппинах, Шри-Ланке и в Австралии. Колорит его чарующей окраски построен на сочетаниях ярко-зеленого и угольно-черного цветов. Изумрудная россыпь пятнышек на бархатном темном фоне контрастно выделяют тропическую красавицу среди остальных сородичей и делает ее почти незаметной на фоне густой зелени джунглей.

У изумрудного Графиума очень быстрый и стремительный полет, похожий на полет стрекозы. Когда она питается, то складывает крылья вертикально, демонстрируя нежную внутреннюю часть крыла, имеющего более сложные и тонкие цветовые нюансы, мягкие переливы цветов пепельно-розовых и салатных оттенков. Она не боится человека, будет охотно садиться на руки.

Живая бабочка еще малоизвестный сюрприз, воспользуйтесь им, чтобы по-настоящему порадовать себя и своих близких

Можно провести много времени, вблизи рассматривая эту бабочку, восхищаясь грацией и великолепием Творца, создавшего такую красоту.

В домашних условиях Графиум живёт 1 - 2 недели.



Парусник Палинур

Парусник Палинур (Papilio palinurus). Это одна из очень немногих дневных бабочек, окрашенных в зелёный цвет!

Нарядная тропическая бабочка с размахом крыльев 9-11 см. и волшебным переливающимся окрасом крыльев, обитательница Филиппин, Бирмы, Малайзии, Сингапура и Таиланда завораживает своей чарующей расцветкой. Две изящные полосы, выделяясь среди общей матово-черной гаммы с изумрудными вкраплениями на ее нежных крылышках меняют свой цвет от нежно-зеленого до цвета морской волны и небесно-синего, с мягким фиолетовым оттенком, в зависимости от угла падения солнечного света. Такая окраска делает роскошную красавицу совершенно незаметной для хищников, сливаясь с фоном листвы. Нижние крылышки заканчиваются аккуратной изысканной бархатной капелькой, придающей особенную грациозную форму этому очаровательному созданию. За свое магическое мерцание Палинура также называют бабочкой-павлином.

Особенно восхитительно смотрится салют из таких бабочек, когда они, почувствовав свободу, динамично и резво устремляются ввысь, сияя и переливаясь всей своей богатой изумрудной гаммой в лучах солнечного света.

В домашних условиях в качестве пищи прелестное создание предпочитает свежесжатый фруктовый сок или нектар (чайная ложка меда на полстакана воды). Нужно налить жидкость в небольшую яркую емкость, посадить бабочку рядом, при помощи иголки аккуратно расправить её хоботок и опустите его в нектар. При таких условиях это маленькое чудо способно прожить намного дольше, чем в дикой природе, позволяя в полной мере насладиться своей неповторимостью и великолепием.



Сипроета Эпаф

Сипроета Эпаф. Размер 10-11 см. Бабочка обитает в дождевых амазонских лесах центральной Америки, в Эквадоре, Колумбии, Перу, Бразилии. Белая кайма по краям крылышек создаёт эффект светящегося ореола вокруг бабочки, тем самым придавая ей слегка мифические очертания.

В домашних условиях бабочка Сипроета Эпаф чувствует себя очень комфортно и живёт около 1 месяца.

Сироеты любят летать под палящим солнцем стран южной Америки, питаются не только нектаром, но и соком перезревших плодов. Бархатистые, с тонкими переходами от бордово-коричневого до бурого и шоколадного крылышки обрамлены белой полоской посередине и светлым резным краем. Непоседливая летунья Сипроета Эпаф, даже когда сидит на цветке, помахивает крыльями.

Активная и жизнерадостная красавица несёт в себе тепло тропического лета и энергию джунглей. Бабочки не требуют каких-либо дополнительных украшений. Каждая из них – уже совершенство сама по себе. Невозможно описать красоту момента, когда воздушное создание покидает свою коробку и поднимается ввысь, погружая всех в сказочную атмосферу романтики и счастья, позволяя сохранить этот удивительный и волшебный момент.



Сипроета Стелена

Сипроета Стелена. Размер 8-10 см. Тропическая гостья из Южной Америки Сипроета является очень дружелюбным существом. Она может мимолетно присесть Вам на плечо или же подолгу сидеть на Вашей руке, распуская свой хоботок, чтобы ощутить запах Вашей кожи, и медленно раскрывать свои крылья, демонстрируя зрителям свою диковинную красоту. Бархатисто-черные крылья подчеркиваются мятыми зелеными пятнами, образующими причудливый узор по всей поверхности. Четкий, словно графический узор изысканно смотрится на глубоком темном фоне точеных крыльев.

Из-за такой расцветки бабочку также называют «Малахитовой» в честь известного минерала, который имеет такой же природный салатовый цвет. Танцующий полет делает эту кокетливую прелестницу королевой любого праздника и неизменным атрибутом любого поздравления.

Яркая расцветка в холодное время года напомнит о зелени лета и сочных тропических красках. Заказав такой подарок для своей возлюбленной, вы заявите о себе как о тонком и романтичном человеке, которому небезразличны человеческие взаимоотношения. Вы навсегда оставите приятную память о себе в сердце девушки и сможете завоевать ее, ведь такие поступки не остаются незамеченными.



Монарх

Монарх. Размер 8-10 см. Обитает на Американском континенте. Монарх - всемирно известная бабочка-легенда, завоевавшая популярность во всем мире!

Удивляет людей всех времен и народов маленькое хрупкое насекомое тем, что оно способно преодолевать расстояние в 3000-4000 км. Миграция происходит из южных границ Канады до центральных районов Мексики! Массовая миграция имеет цель – перезимовать в месте умеренного климата.

И бабочка Монарх — чемпион перелета! За один день она может преодолеть расстояние в 200 км. При этом она может двигаться со скоростью 18 км/ч. Максимально, бабочка способна развить скорость 35 км/ч. Бабочка монарх и особенности этой особи дали название проекту ЦРУ MK-Ultra Monarch по программированию людей в США. Ясно, что в их крошечном мозге не больше спичечной головки заложена какая-то сложная генетическая программа, но точного ответа наука пока не знает.

Яркие черные полосы на пронзительно-сочном апельсиновом цвете, с чистыми белыми вкраплениями приковывают всеобщее внимание и завораживают. Эти тропические красавицы могут иметь размах крыльев до 8-10 см и более, и смотрятся они куда эффектнее даже самых прекрасных цветов. И если цветы со временем повянут, и их придется выбросить, то бабочек можно сохранить. Их можно засушить и поместить в коробочку, сделав коллекцию. Они еще много лет смогут напоминать о самом романтичном подарке, об отношениях, и помогут сохранить в душе память о приятных моментах.

Монарх - очень яркая и жизнерадостная бабочка. Она несёт в себе тепло тропического солнца и энергию дальних путешествий. Прекрасно подходит как для массового выпуска на празднике, так и для подарка в маленькой коробочке. В домашних условиях при правильном уходе бабочка Монарх проживёт от двух недель до месяца.



Идея Левконой

Идея Левконой. Южная Азия, Филиппины. Размах крыльев 12-14 см. Эта белоснежная красавица своим плавным полётом создаст ощущение нежности и чистоты в доме вашей возлюбленной, а салют из этих бабочек на свадьбе выглядит как будто это частички платья невесты отделились и вспорхнули вверх! За нежность и полупрозрачность крылышек этой бабочки на родине её называют "бабочка-рисовая бумага". Идея Левконой неприхотлива, поэтому прекрасно живёт в домашних условиях, питаясь сладким вареньем, разведённым с водой, натуральным соком и переспевшими фруктами. Срок её жизни составляет в среднем 1 месяц.

Эта нежная красавица - настоящее воздушное сокровище. На своей родине – Филиппинах, она считается символом личного счастья. Любовные ухаживания этих бабочек очень необычны. Оба партнера подолгу кружат вокруг друг друга в брачном танце. Ее отличает невероятно грациозный, легкий и плавный полет. Эта бабочка пользуется популярностью для подарка возлюбленной или салюта на свадьбе и это неслучайно – ведь бабочки Идея Левконой имеют удивительную особенность летать парой! Многих романтических молодых людей волнует вопрос, как же рассказать о своей любви девушке. Причем не просто признаться, а сделать этот момент как можно более необычным, волнующим и поразительным. Парящее в воздухе легкокрылое создание - прекрасный вариант оригинально рассказать о своих чувствах. Такой подарок будет красноречивее любых слов. Экзотическая бабочка сможет прожить довольно долгое время у вашей второй половинки. Такой романтический порыв обязательно будет оценен девушкой, и даже ее родными, если они смогут лицезреть такой подарок. Подобное романтическое подношение может помочь вам построить отношения в самом их начале, или же еще сильнее их укрепить.



Парусник Ловии

Парусник Лови. Парусник Ловии (*Papilio Lovii*).

Нежный кремовый фон её крыльев эффектно сочетается с чёрно-красным рисунком. Одна из самых крупных дневных бабочек, с размахом крыльев до 15 см.

Бабочка обладает совершенно спокойным характером и часто сидит с расправленными крыльями, позволяя в полной мере насладиться своей красотой. Её черные, покрытые серебристой дымкой, отливающие перламутром крылья в полете сияют, даря атмосферу радости и заряжая солнечной энергией окружающих.

Воздушное, нежное создание с крыльями, поражающими своим размахом и плавностью обитает в странах Юго-Восточной Азии, а именно на индонезийском острове Борнео. Бархатистая поверхность крыльев придает шарм и аристократизм этим красавицам. Они слегка припорошены серебристой пылью, переходящей в темно-пепельный цвет. На хвосте у Лови щпора в виде капельки, которые служат дополнительной защитой от хищников и придают крыльям еще более изящную и утонченную форму.

Благодаря своей изысканной расцветке и прелестной форме крыльев бабочка напоминает красивую старинную винтажную открытку... Дарение подобной "живой открытки" позволяет оценить все достоинства, всю красоту этой уникальной бабочки, почувствовать ее неповторимость, и главное, насладиться романтичностью такого момента, который запомнится, вероятно, на всю жизнь. .



Парусник Румянцева

Парусник Румянцева (Papilio rumanzovia). Парусник Румянцева - общепризнанный символ страстной любви. Одна из самых выразительных бабочек для подарка возлюбленной.

Размах её крыльев — 12-14 сантиметров. Это дает возможность насладиться мягким и нежным черно-красным бархатом ее совершенно очаровательной расцветки. Серое напыление на передних и с синеватое на задних крыльях гармонично завершает сложившийся образ. Красный и черный — наверное, именно эти цвета образуют самое яркое сочетание «с характером», вместе составляя невероятный цветовой дуэт. При этом от природы бабочке досталось и тонкое алое обрамление по нижним краям крыльев, делающее её еще более неотразимой.

Впервые этот вид бабочек был описан в 1921 году Иоганном Эшшольцем. Этот российский естествоиспытатель и натуралист участвовал в кругосветной экспедиции, организованной Николаем Петровичем Румянцевым. Бабочка, названная в честь Румянцева, была открыта именно во время этого путешествия на бриге «Рюрик».

Papilio rumanzovia всегда необычайно эффектно смотрится благодаря уверенному, быстрому полёту, ярким расцветкам и активному поведению. Эта бабочка нуждается в ярком солнечном свете. При ярком освещении необычайно красиво выглядят их брачные танцы. Самка медленно и плавно перемещается, почти зависает в воздухе, интенсивно вибрируя крыльями и увлекая за собой стайку энергично кружащих вокруг самцов.

Спаривающаяся пара этих бабочек больше всего похожая на экзотический чёрно-красный цветок. Эта необычная форма и расцветка послужили причиной того, что на ее родине - Филиппинских островах, Яве, Борнео, Сулавеси, Суматре и Индонезии народы считают эту бабочку символом страсти. Выразите свой темперамент, дарите окружающим огонь Вашей души. В Магазине Живых Бабочек "Миндо" Вы можете заказать доставку бабочек Парусник Румянцева онлайн. Эта бабочка прекрасно смотрится как одна, так и в составе живого салюта,



Парусник Тоас.

Парусник Тоас. Размах крыльев - 12-14 см. Обитает в Центральной и Южной Америке. Очень крупная бабочка, даже для Парусников. Она имеет прочные крылышки и длинные хвостики. Когда Парусник Тоас отдыхает, он расправляет крылья, и жёлтые полосы на передних и задних крылышках сливаются в одну линию, благодаря чему бабочка приобретает очень строгий и монолитный вид.

Яркий и заметный Тоас относится к семейству Парусники. Парусников отличить от других видов легко - когда они присаживаются на землю, то и правда напоминают водные суда, которые собрались на регату. Степенно, не торопясь, летает Тоас в тропических лесах Северной Америки. Размер его довольно приличный. Длина тела составляет около 12-14 сантиметров. Хрупкие крылья бабочки поражают своей утонченной красотой: ажурные песочно-желтые узоры на черном бархатном фоне. Волнистые, закругленные формы – вся эта красота самым искусным образом уместилась на двух парах изящных крылышек. И правда, замечательно смотрятся эти четко прорисованные картинки! Изысканный, черный с вкраплениями персикового окрас верхней части крылышек и такой же низ. Как и все представители семейства Тоас имеет удлинения на задних крылышках, из-за которых в англоязычных странах парусники именуют "ласточкин хвост".

Если хочется хоть ненадолго забыть о повседневных заботах, надо погрузиться в пестрый, яркий мир бабочек. Эти



Голубой Морфо

Идея Левконой. Южная Азия, Филиппины. Размах крыльев 12-14 см. Эта белоснежная красавица своим плавным полётом создаст ощущение нежности и чистоты в доме вашей возлюбленной, а салют из этих бабочек на свадьбе выглядит как будто это частички платья невесты отделились и вспорхнули вверх! За нежность и полупрозрачность крылышек этой бабочки на родине её называют "бабочка-рисовая бумага". Идея Левконой неприхотлива, поэтому прекрасно живёт в домашних условиях, питаясь сладким вареньем, разведённым с водой, натуральным соком и переспевшими фруктами. Срок её жизни составляет в среднем 1 месяц.

Эта нежная красавица - настоящее воздушное сокровище. На своей родине – Филиппинах, она считается символом личного счастья. Любовные ухаживания этих бабочек очень необычны. Оба партнера подолгу кружат вокруг друг друга в брачном танце. Ее отличает невероятно грациозный, легкий и плавный полет. Эта бабочка пользуется популярностью для подарка возлюбленной или салюта на свадьбе и это неслучайно – ведь бабочки Идея Левконой имеют удивительную особенность летать парой! Многих романтических молодых людей волнует вопрос, как же рассказать о своей любви девушке. Причем не просто признаться, а сделать этот момент как можно более необычным, волнующим и поразительным. Парящее в воздухе легкокрылое создание - прекрасный вариант оригинально рассказать о своих чувствах. Такой подарок будет красноречивее любых слов. Экзотическая бабочка сможет прожить довольно долгое время у вашей второй половинки. Такой романтический порыв обязательно будет оценен девушкой, и даже ее родными, если они смогут лицезреть такой подарок. Подобное романтическое подношение может помочь вам построить отношения в самом их начале, или же еще сильнее их укрепить.



Бабочка-сова или Калиго

Бабочка-сова или Калиго (VIP). «Калиго» переводится с латинского как «мрачный, таинственный». И действительно, при первом же взгляде на эту бабочку рождается ощущение тайны... Это сумеречное существо имеет магический рисунок на внутренней стороне крыла, большой темный круг со светлой каймой, очень напоминающий совиный глаз. Сходство передано настолько точно, что при ближайшем рассмотрении внимательный зритель сможет даже наблюдать небольшой белый блик в центре «зрачка». Подсознательно сразу же чувствуешь на себе взгляд дикого хищника. Такие «глаза» призваны отпугивать или отвлекать внимание от жизненно важных частей тела бабочки.

Таинственная красавица имеет довольно крупный размах крыльев. В среднем - 16 см, а в отдельных случаях - до 20 см!

Их полёт быстрый и стремительный, но в то же время плавный. Окраска крыльев варьируется от тёмных, бурых цветов, насыщенных бархатно-серых, до синих или фиолетовых, со вспышками лимонного и терракотового.

Днём, сидя на тропических деревьях со сложенными крыльями, они способны становиться незаметными и лишь во время коротких тропических сумерек нередко можно увидеть на фоне неба их завораживающие брачные танцы.

Несмотря на романтичность своего облика, Калиго умеет быть устрашающей для хищников. Ведь она имеет ультразвуковой слух и голос, а также излучает ультразвуковые волны и даже слышимый человеческим ухом треск!

Любой ценитель живых бабочек может организовать столь замечательный подарок своим близким, заказав его в Магазине Живых Бабочек "Миндо" заранее. Живые бабочки действительно не имеют равных себе в мире подарков.



Золотая Птицекрылка

Золотая Птицекрылка (*Troides rhadamantus*) VIP. Среди потрясающего великолепия дневных тропических бабочек Золотая Птицекрылка выделяется своими внушительными размерами и королевским сочетанием черного и желтого цветов. Размах ее крыльев действительно впечатляет: у самца 14 см., а у самки целых 16 см., что по праву дает ей считаться одной из самых крупных дневных азиатских бабочек.

В своем стремительном и быстром полете она больше похожа на птицу, благодаря этому и получила название «Птицекрылка».

За выразительный насыщенно-желтый контрастный узор нижних ее крыльев с Золотой Птицекрылкой стали связывать примету о финансовом благополучии, которое она приносит в дом, ведь золотой во все времена считался символом богатства. На родине этого грациозного создания - Филиппинах, твердо закрепилась репутация Птицекрылки как символа финансового процветания.

Ее брюшко также раскрашено в яркий желтый цвет с черными пятнышками. Это предупреждение тем, кто захочет ею полакомиться. Ведь гусеницы бабочки питаются ядовитыми лианами и накапливают их яд в своем организме, что делает их непригодными в пищу для хищников.

Золотая Птицекрылка — особенный и очень изысканный подарок. Очень символично дарить эту бабочку мужчине. Ведь это - пожелание по привлечению богатства. Её золотисто-жёлтые, полупрозрачные и отливающие перламутром задние крылья сияют как Солнце и наполняют атмосферу энергией света и радости. И эта энергия действительно ощутима тем, кто держит на руке это очаровательное создание. Золотая Птицекрылка принесет радость и счастье в тот дом, где ее выпустят.



Калиго Атрей

Калиго Атрей (VIP) *Caligo Atreus*. Верхняя сторона крыла во время полёта вспыхивает ярким сине-сиреневым светом. Секрет этой красоты заключается в особых чешуйках, покрывающих поверхность крыла.

Срок жизни этой красавицы составляет 1,5 - 2 месяца.

Эта бабочка является одной из самых ярких представительниц семейства Брассолиды. Её размер от 14 до 18 сантиметров, а крылья просто поражают своей окраской. Тончайшие цветовые нюансы, мягкие переливы цветов из матово-черного бархата в насыщенный королевский синий и сочный оранжевый цвет спрятавшегося в облаках Солнца порождают в нашей душе ассоциацию с необыкновенной красоты грозовым небом. Впечатление усиливается вспышкой светящихся переливов небесно-голубого и белого цветов на верхней части крыльев, сияющих изнутри спокойным мягким перламутровым блеском. Эти тончайшие градации цвета при полете калиго изменяются от едва заметного мерцания до ослепительного радужного блеска.

Это сумеречное существо имеет магический рисунок на внутренней стороне крыла, большой темный круг со светлой каймой, очень напоминающий совиный глаз. Сходство передано настолько точно, что при ближайшем рассмотрении внимательный зритель сможет даже наблюдать небольшой белый блик в центре «зрачка». Подсознательно сразу же чувствуешь на себе взгляд дикого хищника. Такие «глаза» призваны отпугивать или отвлекать внимание от жизненно важных частей тела бабочки.

Эта бабочка-подарок будет радовать Вас и зимой, и летом.